
2023年大班角色游戏活动方案及流程 角
色游戏活动方案(大全10篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。以下是小编为大家收集的方案范
文，欢迎大家分享阅读。

大班角色游戏活动方案及流程篇一

一、活动目标：

1、心理目标：愿意尝试角色扮演，体验游戏带来的乐趣。

2、技能目标：在游戏中学习简单的对话。

3、生活目标：在角色扮演中初步感知最基本的生活常识——
爸爸、妈妈、买菜、煮饭等。

二、开设活动区角：（4个）

（1）阳阳游乐场（2）欣欣的家

（3）轩轩的家（4）晓凤配菜有限公司

三、活动过程：

1、师生共同创设活动环境。

2、幼儿到自己熟悉的活动区域进行活动。

师：宝贝们，刚才我们在外面进行的小乌龟爬山坡活动，你



们玩的开心吗？（教孩子学说：开心）现在我们的游戏活动
也要开始了，我们一起去玩玩吧！

要求：在活动的时候，娃娃家的宝贝们要把自己的家整理好，
买菜等请打电话告诉配菜有限公司，让他们送菜过来，你要
记住了。

教师观察幼儿活动情况。

3、活动评价：

老师以表扬为主，鼓励孩子积极参与游戏，大胆进行交往。

4、师幼共同整理收拾。

康复班游戏活动说课

王美英

孩子通过扮演各种角色，用言语、动作、表情来表现他们对
周围社会生活的认识和体验。角色游戏能够演示各种不同的
生活情境，通过角色的扮演，可以使孩子学习在不同生活情
境中采取相应举止的能力。像一般孩子一样，特殊孩子也有
自我表现的需要，（特别喜爱表演节目，裴欣怡）容易认同
自己所扮演的角色，力求把自己的角色演好，会相当认真地
对待要说的'话和做的动作。利用角色游戏进行训练，就容易
取得预期效果。

本次游戏的目标是：

1、心理目标：愿意尝试角色扮演，体验游戏带来的乐趣。

2、技能目标：在游戏中学习简单的对话。

3、生活目标：在角色扮演中初步感知最基本的生活常识——



爸爸、妈妈、买菜、卖菜和煮饭。

制定这样的目标一是考虑康复班孩子角色意识不强，往往会
热衷于玩具的摆弄而不知自己的角色身份，二是为了鼓励孩
子大胆交往，并习得人与人之间的交往经验。

在游戏环境的创设中，考虑到康复班孩子的特点(争抢、不懂
替代物)，尽量提供一些比较逼真、牢固的玩具用品，这中间
也得力于家长以及小1班老师的支持，提供了各色的布料等，
使得我们能创设一个相对温馨的环境。在间隔上，我们采用
了一些比较高的牛奶盒制作的墙壁，由于我班孩子比较特殊，
容易互串角色以及争斗、抢夺，所以采用了高隔断，免得他
们相互斗殴而忘记自己的角色。但我们也不是隔断孩子们之
间的交往，我们采用打电话的以及送菜等方式搭起孩子们之
间交往的桥梁。

角色游戏应该做好准备。除了材料、玩具等的准备外，角色
的言语和动作都需要做准备。实际上，游戏的整个准备过程
就是很好的交往训练过程。正是在这个过程中，孩子渐渐认
识不同的社会角色及其相互关系，掌握与各个角色相应的、
符合社会规则的言谈举止。角色游戏的活动过程乃是对平时
活动的检验，对其效果的提高和巩固。所以，要在孩子对自己
“角色”的言谈和举止有较好的了解后，再做训练。教师先
做讲解、示范；对有的孩子，还要手把手地进行指导。在今
天的活动中，我们老师的示范、讲解无时不在，无处不在，
分分秒秒都和孩子们在一起，使得活动能较像样的开展。

角色游戏有一定的结构，主要包括：

（1）角色扮演。角色是游戏的中心，孩子通过扮演角色反映
周围的现实，首先要确定必要的角色。干晓凤是配菜有限公
司的经理兼送货员，孩子知道自己的角色，忠于自己的角色，
勤奋而又努力的工作着；沈琦轩是娃娃家的爸爸，担任着家
庭里买菜、烧饭，抚育孩子的任务。工作的也比较出色；裴



欣怡在三个孩子中表现相对来说捎差一点，不懂得整理自己
的家，不懂得喂孩子吃饭，但孩子比较喜欢、安静的在娃娃
家里活动；游乐场里的孩子能安静的在那里工作着，安静的
玩已是相当的不错了。

（2）创设游戏情景。虚拟出所需的环境和物品，如在娃娃家
中摆放一张煤气灶，一张桌子，几只碗，一张小床，一个娃
娃就是一个很好的娃娃家了。配菜有限公司里，准备了各色
各样的塑料青菜、鱼、虾以及我们用橡塑纸做的各中食品、
水果等。即以游戏中的意义看待实物，慢慢的学习以表象代
替实物。

子的理解和接受水平。创设的情境也比较简单、明确，尽量
真实些，能够让孩子理解。但是，活动中裴欣怡对自己处情
境不能理解，她也就难以进入角色，因而就角色效果不是最
好，孩子只是在那里胡乱的摆弄玩具。

最后的游戏评价，老师以表扬为主，鼓励孩子积极参与游戏，
大胆进行交往。我也想让孩子们讲讲活动中感兴趣的事和出
现的问题以及解决的方法，但是，目前，班级孩子还没有这
个能力。

反思：

对能力强的干晓凤应交给她更多的任务如：兼任两个角色，
让娃娃家中的孩子可有更多的直接或相互间的交往，提高孩
子多角色的活动能力和交往能力。也让孩子渐渐认识不同的
社会角色及其相互关系，掌握与各个角色相应的、符合社会
规则的言谈举止。

大班角色游戏活动方案及流程篇二

1、江南书斋：空白图书、《小蝌蚪找妈妈》连环画、画笔等。



2、丫丫零食铺：抽奖箱、奖品等。

指导要点：重点指导江南书斋的员工制作小蝌蚪找妈妈的连
环画，要求故事完整，画面美观；丫丫零食铺的员工去店外
采购店内的奖品，并有序地安排消费者抽奖。引导幼儿在交
流时使用礼貌用语，学会谦让。

大班角色游戏活动方案及流程篇三

开设江南特色美食、伞扇坊、丫丫零食铺、江南书斋、探索
实验室、智慧宝屋、乐在棋中。

游戏目标：1、认识和初步掌握新增添的材料的操作方法，遵
守游戏规则。

2、加强区域与区域之间的联系，幼儿与幼儿之间的交流，交
流时使用礼貌语言，游戏时学会谦让。

3、引导幼儿在游戏结束后迅速地整理玩具，并积极主动地加
入到教师与幼儿的交流之中。

大班角色游戏活动方案及流程篇四

在第一阶段的游戏中，我们增设了“医院”主题。幼儿能在
老师的指导下正确使用道具认真游戏，明确自己的角色职责，
懂得进行同伴间的交往，游戏之后会共同合作把玩具材料收
拾，分类好。但是主题之间的产往还很少，需进一步丰富幼
儿有关方面的经验，促进游戏情节的发展。

大班角色游戏活动方案及流程篇五

游戏目的：

1、能积极参与角色游戏活动，对角色游戏形成浓厚的兴趣，



能正确反映角色的社会职责和角色相互之间的社会关系。

2、能自主选择角色，学会用协商的方法分配角色，学会分工
合作，与同伴友好交往，分享游戏的快乐，初步学会解决在
游戏中出现的问题。

3、通过游戏，培养幼儿热爱生活、礼貌待人、遵守规则等良
好的品德行为。

4、尝试选用替代物来丰富游戏。

游戏准备：

(1)、家中常用的家具、炊具、餐具、食品等;

(2)、货柜、货架、商品、宣传单、导购员和收银员的服装及
工作牌;

(3)、汉堡包、薯条、鸡腿、可乐等;

(4)、各种绢花、塑料花、纸花、包装纸等;

(5)、各种玩具、“存折”、“钱”等。

游戏预设：

一、提出游戏主题，幼儿自由选择。

二、幼儿看录像，讨论解决上次游戏时出现的问题。观察分
析：能够从录像上看得很清楚，上次做得不够好的地方，如
取钱没排队，花店的东西乱放，很不整齐。孩子们都提出了
改正的方法，要排队，请工作人员监督;东西不能放地上，可
以多搬一张桌子来放东西;去超市买的东西太多时，可以用袋
子来装等。



三、幼儿分组，自主选择游戏，学会协商分配角色，合作布
置游戏场所。观察分析：大部分孩子们都能互相商量，很快
就定好角色了。只有玩麦当劳的孩子，由于有好几个人都想
当经理，商量了好久都没定下来。后来只好用石头剪刀布来
决定。看来孩子们都已经会运用一些办法来解决问题。

四、师以“记者”的身份参与游戏，在游戏过程中指导幼儿
遵守游戏规则，讲文明，有礼貌，引导幼儿大胆地模仿扮演
角色，动脑筋大胆地选择可用的替代物。观察分析：因为之
前看过录像，所以孩子们取钱时都能排好队，花店的孩子也
搬了一张桌子放东西，看上去整齐多了。麦当劳的接待员很
热情，会向顾客介绍各种好吃的东西。玩具城的生意非常好，
组装玩具的技术员都忙坏了。不过孩子们对价钱还没什么概
念，对物品的标价和收钱都是随意的。而且较没有想象力，
不会利用替代物。

五、结束游戏，讲评游戏。

(1)、请幼儿说一说，你在玩游戏时有什么开心的事与大家分
享。你最喜欢谁，为什么?

(2)、说说在游戏中发现的问题，让幼儿思考，想办法解决，
为下一次游戏做好准备。观察分析：孩子们能够说出开心的
事，最喜欢和谁玩。看来老师的引导和提问的技巧是非常重
要的。

大班角色游戏活动方案及流程篇六

2、师：另外，我们最近学习了一个故事（出示展板《小蝌蚪
找妈妈》），今天江南书斋的任务来了哦，请你们根据《小
蝌蚪找妈妈》的故事，为我们书斋制作一本连环画，制作完
成之后就将故事讲给客人听或是将书借给客人。

3、师：今天游戏结束后，我们要评选“文明区域”，（出示



流动红旗），看看哪个工作区域整理地又快又好，那最后这
面漂亮的红旗就会挂在你们的区域里呢。

大班角色游戏活动方案及流程篇七

角色游戏开始了，徐佳瑶穿上了美发师的工作服，拿起了电
吹风、各色发夹、彩带招呼着跟前来回走过的小伙伴“快来
美发呀!我们的美发技术是一流的，保证你满意。”在她的宣
传下果然有几个“爱美一族”的姑娘受不了诱惑走了进去尝
试一下。

“我想做个新娘头，”陆泽清翻开了桌上的美容书，指着其
中的一页说。徐佳瑶马上热情相迎，并像模像样的拿起吹风
机为她塑造发型，用橡皮筋扎了个马尾，选了几个彩色发夹
固定发型，最后插上了彩色绸带，陆泽清满意地点了点头。
此时一旁的张佳倩急着说：“我也做一个发型，但你要做得
和美容书上一模一样，头发也要彩色的。”徐佳瑶一时为难
起来，说：“这里没有染发剂，我给你戴上两个假发圈吧，
也很好看的。”张佳倩一看说：“黑色的我不要，还有好看
点的假发吗?”当得知没有时只好失望地离开了美发店。徐佳
瑶又接待了几个客人后生意显得冷清了一些。虽然仍在热情
地招呼着，但生意似乎不太理想。

现象分析：

愿望和想法与玩具材料发生互动，才能使活动的方式方法具
有灵活性，才有可能使幼儿真正产生兴趣和自主体验，在美
发店中的小道具显然显得有点贫乏。

采取措施：

此时的我认为有必要介入幼儿的游戏。于是我以角色的身份
走入了美发店。“美发师，我今天带了自己做的假发圈，你
说好看吗?”徐佳瑶见了忙说：“这发圈能戴吗?”(她见我拿



来的是用彩色扭扭棒做的假发圈，露出了一脸的好奇。)“当
然行了，”边说我边将发圈插在了头上。于是，徐佳瑶帮我
为我设计了起来。正梳着头发准备夹发夹的时候，突然我故
意叫了起来：“哎呀，我有急事得走了，这彩色假发圈先放
在这，我等一会儿再来好吗?”经我如此一说，她马上点头表
示了同意。当我离开后观察到，徐佳瑶又将此发圈给其他孩
子戴上了，孩子们相当喜欢，并表示可以到材料库取一些材
料自己做。徐佳瑶后来还主动外出宣传呢。此后，在美发店
出现了“美发区”并提供了一些半成品的操作材料。孩子们
对制作自己的“美发用品”产生了越来越浓的兴趣，连一些
动手能力弱的孩子也争相回家收集各种彩色绸带带回幼儿园。
我觉察到了孩子们的兴趣、需要后在材料库中我有意识增添
了类似的材料。同时“美发用品商店”的游戏主题也开始萌
芽了。

大班角色游戏活动方案及流程篇八

一、课题提出

目前，无论是学校教育还是家庭教育，其重心过分倾斜在孩
子的智力培养与发展上，轻视对孩子社会角色的培养与教育，
致使我们有些孩子对各种社会角色缺乏了解，对其所承担的
责任不够明确，无法辨别各种社会角色对社会所做事情利弊
影响，有些孩子生活在以自我为中心的环境中，缺乏自立精
神和关心他人，与人合作的能力。如何让孩子由一个生物体
转化为一个社会的人呢？社会角色体验研究就是要帮助孩子
在生长过程中促进其社会化进程，即学习知识技能，掌握行
为规范，形成个性品质，具备履行一定社会角色的能力。因
此，感知、体验社会角色是对孩子进行教育的目标，又是教
育的手段。通过对孩子进行有意识的社会角色的训练，使孩
子成为符合社会要求的全面和谐发展的人才。孩子进入幼儿
园，标志着他已经走出一家一户的`家庭小圈子，由倍受家长
呵护的“宠儿”成为必须遵守园内活动常规的幼儿，遵循一
定的社会行为规范来与其他小伙伴交往、游戏等，它使孩子



的社会角色地位发生变化，促进孩子的心理得以迅速发展。
开展“幼儿社会角色体验研究”，让教师更加明确对孩子社
会角色的培养与教育的目标，为幼儿提供角色游戏的环境，
通过孩子们在游戏中模仿各种社会角色的言行举止，体验各
种社会角色的感受，对孩子将来承担社会真正角色起奠基作
用。让正确、规范的体验，给孩子以美好的启迪，在他们幼
小的心灵里播洒下健康的幼芽，帮助他们在漫长的人生道路
上走出坚实的步伐，带着对未来美好的憧憬走向生活。

二、课题界定

“幼儿社会角色体验研究”主要是指让幼儿了解各种社会角
色，知道各种社会角色所承担的社会责任，对幼儿进行自强
自立、关心他人、与人合作的教育，让幼儿在一定的游戏环
境中，通过模仿、表现、扮演等活动，促进幼儿身心健康发
展，通过社会角色体验活动让幼儿大胆交往、增加信心，促
进其社会性发展，同时让他们体验未来社会、人生的美好，
培养其积极向上乐观的人生态度，从而培养幼儿热爱生活的
良好情感。

三、研究目标

1、调查分析幼儿对各种社会角色了解的现状及成因，为研究
对策提供依据。

2、探索解决幼儿社会角色教育存在的问题的方法。

3、探讨幼儿社会角色体验在幼儿社会化发展中的作用，从而
为教师提出有效的教育方法，帮助幼儿完成其社会化进程。

四、研究原则

1、遵循幼儿年龄特点，尊重身心发展规律的原则。



幼儿阶段身体的发育和机能的健全发展是其它一切发展的基
础，幼儿社会角色体验研究要根据其认知、思维特点，让幼
儿充分利用游戏情境获得正确体验。

2、发挥一日生活整体教育功能的原则。

一日生活都是教育，发挥一日生活整体教育功能，将体验活
动渗透到幼儿的一日生活之中，使幼儿在一日生活的各种环
节中获得积极的情感体验。

3、游戏为基本活动的原则。

游戏最符合幼儿的心理特点、认知水平、活动能力，能最有
效地满足幼儿的需要。

4、面向全体与因材施教的原则。

卓越的幼儿教育是要选择和创造适合每个儿童的教育，只有
找准其最近发展区，提出切合幼儿各自发展水平的教育要求，
才能引起幼儿积极主动的活动，才能获得最大发展。幼儿社
会角色体验也不尽如此。而每个幼儿各方面发展的特征必然
不尽相同，教师要根据个体差异，让每个幼儿获得所需的体
验。

五、研究方法。

1、选取研究对象的方法：确立现小一班、小二班、中二班、
中三班、大一班、大五班为研究对象。

2、运用观察法、调查法、测验法、行动研究法、叙事研究法
等方法收集资料。

3、收集起来的资料由专职人负责整理，课题组负责人进行归
纳、分析，请专家进行指导、论证。



六、研究阶段。

1、准备阶段（2005.9至2005.10）

（1）确定课题、人员

（2）制定方案

（3）课题申报

2、研究阶段（2005.12至2007.1）

（1）幼儿对社会角色了解的现状调查。

（2）探索解决幼儿社会角色体验存在的问题的方法。

（3）探讨幼儿社会角色体验对幼儿社会性发展的作用。

3、总结阶段（2007.2至2007.7）

撰写实验报告、结题、鉴定。

七、研究组织领导

1、顾问：荆门市教研室副主任唐士杰

2、领导小组

组长：朱正兰

副组长：丁红霞

组员：田运春王苗苗赵华军

3、实验小组



组长：王苗苗

组员：梅依陈竹玉赵华军李冬平张卫霞田运春
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大班角色游戏活动方案及流程篇九

大班幼儿虽然作为幼儿园里年龄最大的孩子，但他们身上依
然留着许多中班孩子的年龄特点。大班幼儿在已有一定生活
经验，且对角色有一定的认知下，能根据指示自主在游戏中
体验生活，获得经验，学会和同伴交往。

1、情感目标

（1）通过角色扮演买家和卖家，获得不同的情感体验；

（2）愿意与同伴协商角色，理解角色，有一定的角色意识；

2、知识目标

（1）在买卖活动中让幼儿学会一点简单的数学运算；



（2）了解厨师、收银员、顾客不同的角色特点以及他们之间
简单的对话；

3、能力目标

（1）让幼儿能够大胆地参与到游戏中，并加以创造；

（2）能积极参与角色游戏，能学会布置游戏场地。

（3）在游戏中能够轻声交往，会使用礼貌用语。

（4）初步会对同伴的游戏行为做简单的评价。

（5）能爱护玩具，知道听信号较快收拾玩具。

幼儿的想法是奇思妙想的，在活动过程中可能会出现新的想
法，超出预想的活动设计规划。

1.经验准备：与爸爸、妈妈一起到汤圆铺进餐，观察了解店
的人员及环境。

2.物质准备：餐具（一次性杯子、汤匙等），各种口味汤圆、
汤圆铺ppt。

3.环境创设：收集餐具、用具布置游戏环境。

1.引入排队自行选择游戏中的角色，领取钱币；幼儿和教师
一起布置市场环境；

师：你们有吃过汤圆吗？（引导孩子们回忆）

师：你们去过的汤圆铺是什么样子的？

2.交流经验师：



汤圆铺里有什么？工作人员是怎么工作的？

3.提出规则

（1）工作人员不能随意的走动，要负责好自己的岗位，使用
文明礼貌用语。

（2）顾客要明确自己的身份。

（3）游戏结束后要把玩具送回家。

4.幼儿自由选择游戏

教师事先分配好角色，幼儿也可以自主选择要扮演什么角色，
（教师要特别跟幼儿强调不能大声喧哗和随意走动）

5.小结：

（1）让幼儿说说自己的游戏体验、感受，交流"汤圆铺"里游
戏开展的情况；

（2） 组织幼儿分门别类地收拾好玩具材料；

（3）组织幼儿对本次角色游戏进行讨论和评价，并做下记录；

大班角色游戏活动方案及流程篇十

方案，即在案前得出的方法；将方法呈于案前，即为方案。
幼儿角色游戏教育方案范文，一起来看看。

一、设计方案

（一）幼儿游戏现状分析中班幼儿经历了两个月的暑假变成
了幼儿园里年龄最大的孩子，虽然如今是大班孩子了，但他
们身上依然留着许多中班孩子的年龄特点。在中班下学期开



展角色游戏时，幼儿已能够初步独立地提出主题、选择同伴、
发展情节，广泛地与同伴进行交流，但游戏常规还有待加强，
角色意识也不够强，游戏主题不够丰富，游戏的目的性、计
划性不够明显；能简单评价别人的游戏行为，但对自己的游
戏行为无法正确评价；这些都还要在本学期进一步加强培养。

（二）游戏材料与环境准备

1．游戏主题：娃娃家材料投放：餐具、柜子、床、梳妆台、
熨斗、洗衣机等

2．游戏主题：小汽车材料投放：车头、方向盘、投币箱，公
交卡、站牌

3．游戏主题：娃娃美容院材料投放：理发用具、卷发器、各
色发夹、广告牌、价目表、

5．游戏主题：娃娃剧院材料投放：自制小舞台、节目牌、各
种头饰、音响等

6．游戏主题：娃娃医院材料投放：医院玩具、病历卡、自制
医院标志、药品等

7．游戏主题：娃娃餐厅材料投放：餐厅餐具、自制菜单、烧
烤炉、自制烧烤菜等

8．游戏主题：娃娃超市材料投放：广告牌、各类商品、价目
牌、自制菜、收银机等

9．游戏主题：娃娃银行材料投放：自动取款机、各种价格
的'纸币、银行卡等

（三）近阶段游戏目标

1．在上学期开展游戏的基础上，继续开展娃娃家、娃娃餐厅、



娃娃甜品屋、娃娃医院、娃娃超市、娃娃剧院、娃娃美容院、
小汽车等，并增添了娃娃银行。

2．鼓励幼儿按自己的意愿选择角色，并能愉快地进行游戏。

3．加强游戏常规教育，鼓励幼儿积极、主动地与他人交流，
会运用简单的日常礼貌用语进行对话，掌握一定的技能、技
巧。

（四）教师观察要点

1．幼儿能否根据自己的意愿选择角色，并能了解相应的工作。

2．引导幼儿在角色游戏中积极、主动的用简单的礼貌用语与
他人进行交流，。

3．游戏结束后，幼儿能否按照规则去整理玩具，并且爱护玩
具。

二、幼儿游戏活动记录

（一）游戏实录：

”老师，我们的理发店已经好几天没有顾客来了。“卢家欣
无耐地看着我。我朝着他指的方向看去：哎，理发店变得冷
冷清清的。他们的这一举动倒也提醒了我。于是，我到饮食
店去吃饭，并邀请在那里做点心师的谷妙宏和我一起去理发，
他欣然应允，并带去了自己做的点心，蛋糕。对我带来的顾
客，老板很是高兴，于是我先撤了出来，留谷妙宏在那洗头。
但是我刚出来不久，他也跑了出来，看到老板一脸无可奈何
的样子我忙过去询问：”为什么他走了？“她回答：”我也
不知道，好象他的生意很忙的，这是他给我吃的蛋糕。“卢
家欣忙说：”放到门口去，谁来剪头发，就给他吃。“于是，
我建议她们可以到外面，自己用蛋糕招揽顾客。听了我的建



议，他们马上跑了出去。

教师调整：

游戏中除了丰富幼儿的生活经验外，可提供些半成品或是在
游戏中可用来替代的材料、道具等，放在柜子中供幼儿自由
选择，同时也可启发幼儿发挥想象，使角色游戏更生动、有
趣，符合幼儿的兴趣。

分析与反思：

游戏中幼儿比较喜欢使用已提供好的道具或材料，多以教师
提供的材料为主，而且最好是可以摆弄的，如橡皮泥、电脑、
娃娃等。当缺乏材料时，有的幼儿就象唐梓钟那样，也缺乏
了自主、自动性，不知道怎么使游戏进行下去。但是，有的
幼儿虽在开始无法独立解决问题，但通过教师适当引导与提
示，能够联想到其他主题中可相互使用的游戏材料。

（二）游戏实录：

今天的角色游戏又开始了，孩子们又开始忙碌的工作了，烧
烤店的生意最好，买东西的人很多，叫外卖的人也不少，电
话不停的响，老板夏玮晨都忙不过来了。这时烧烤店的老板
刚做好一份烧烤，娃娃家的妈妈姗姗买了烧烤付了钱。对夏
玮晨说：”你家的烧烤能不能再便宜点，买一个送一个，行
吗？“烧烤的老板一下还没反应过来是什么意思，无奈地
说：”好吧。"又去忙着做烧烤了。


